
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

12 9

はい いいえ 無回答

20 1 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

17 1 3 0

令和4年度 　利用者アンケート結果（第二上志津学童）21名（在籍数34名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

81%

5%
14%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

95%

5%

はい

いいえ

無回答

57%

43%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和4.11.11現在

回答率 62％

≪はいの理由≫

・楽しい時間もあり、友達もいるので楽しんでいる。

・友達と好きな遊びができる。（２）

・友達と一緒に遊べて楽しい。（２）

・仲の良い友達が登所日は楽しんでいる。いない日や意地悪さ

れた日は落ち込みながら帰宅する。

・違うクラスの子違う学年の子と遊べて楽しい。

・楽しみに通えている。（２）

・おもちゃ遊びや友達と遊べる事を楽しみにしている。

・みんなであそべるのが楽しい。

≪いいえの理由≫

記載なし。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

20 0 1 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

17 1 3 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

7 12 2

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？
　　

81%

5%
14%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

95%

5%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

33%

57%

10%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

13 7 1

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

8 6 6 1

①今までにご利用されたことがありますか？　
ある ない 無回答

7 13 1

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 4 0 14

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

62%
33%

5%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

33%

62%

5%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

14%

19%

67%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

無回答

38%

28%

29%

5%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

3 17 1

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

14%

81%

5%

ある

ない

無回答

【うれしいご意見】

・苦手な指導員がいると本人は言うが、親と指導員の関係は特に不満は感じていない。

・１，２年生限定だからこその手厚さがあり、早帰りの日や長期休暇中も安心して預けられ、時間枠も幅広く設けて下

さっていることに感謝している。矛盾しているが、兄弟も含めて６年生まで継続できるとよいなあと思う。

・子どもの好きな折り紙や制作など色々教えてくれていて助かる。また、学童での様子をよく伝えてもらえて、一緒に子

育てして頂けて心強い。

・子どもからは不満の声を聞いた事もない。

・学童の先生方には感謝しています。

・休む連絡をラインやメールで出来るようにして欲しい。

・とても優しく対応して頂いています。

・外遊びの様子を教えて頂いたり、宿題で気になるところもお声かけ下さりとても助かる。

・子どもから「〇〇先生に教えてもらった」など嬉しい話や楽しい話をよく聞く。

・優しい時はもちろん、時にきびしく！ 学童での様子を話してくれて助かります。

・親へのフォローもあり助かっています。

【改善へのご意見】
・学童中外遊びですり傷を作ってきたが、何の報告もなかった。

・指導員によって対応の仕方が違うように感じる。指導員皆でみているのか、何名かの担当制でみているのかわから

ないが、子どもが言うには「先生になにを言っても何もしてくれない」と言う事があった。

・夏季休暇中、汗をかいても着替えをこまめに行っていなかった。指導員に問うと声かけをしていますので、との回答

であったが確認をしてほしい。

・平日の夕方、特に夏季休暇中に長時間利用させてもらったが、その日の様子や出来事等の報告が全くなく、残念に

思っている。今の支援員とは情報交換ができているとは思わない。もう少し学童内での様子を知りたいと思う。

・たくさんの個性を持った子がおられると思うが、嫌なことがあったら人を押すとか引っ張るとかなるべくない様にしてい

ただきたい。迎えに行った際、押された児童が転び他の児童にぶつかる様なことあり年齢的に言葉より先に出てしまう

事があるかも知れないが、怪我があってはいけないと思うことがあった。

・おやつを忘れてしまい、おやつがない日に一人後ろで別の事をするのではなく、後でお金を払うので予備のおやつを

用意してあると子どももさみしい思いをしなくて済むと思う。⇒アレルギーのあるお子さんもいるので、おやつを用意し

ていません。

・子どもの事より運営に重きをおいている方がいる。不愉快な気持ちに何度もなっている。

・おやつの内容を充実させてほしい。他の学童はアイスや軽食が出ている様。

・給食はいくつか業者を増やしてほしい。

・長期休みの入退館カードはやらなかったが、送迎者にしかわからないので、アドレスを登録している全員がわかる様

にして欲しい。

・室内カメラを設置して欲しい。音声がなくても映像がはっきり見えなくても、子どもの様子が見られたら安心できる。特

に長期休みに様子が見られたら嬉しい。（学童での生活に不安があるわけでは一切ありません。）

・アプリで出欠連絡ができると大変助かる。

・ホームページは更新して欲しい。
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